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Marijina lurška cerkev v Rajhenburgu koncem meseca majnika 1910.

Blaženi, ki bodo tebe zidali.
(Tob. 13, Hi )S eta 1908, dne 16. julija, ob petdesetletnem dnevu zadnje prikazni

Marijine v Lurdu, se je položil temeljni kamen farni cerkvi Marije
„ lurške v Rajhenburgu. Blagoslovili so temeljnih knezoškof lavantinski

ob navzočnosti 35 duhovnikov in 3000 vernikov.
V temeljni kamen se je položila listina z mnogoštevilnimi podpisi

duhovnikov in vernikov, ki priča, da to cerkev zida slovenski rod in jo
poklanja Brezmadežni kot jubilejni dar.

Zidanje lurške cerkve se je izročilo v varstvo ženina Marijinega,
sv. Jožefa ter prospeva tako vrlo, da je cerkev koncem leta 1909 bila že
pod streho.



Darovi za cerkev so bili vsestranski, prihajali so iz vseh župnij in
krajev slovenske zemlje, od vseli stanov, od 20.000 strank, zato se sme
reči, da res zida ves slovenski rod lurško cerkev v Rajhenburgu. Pa tudi
obilni so bili ti darovi v zadnjih letih, zato se je lahko izvršila vesela
sprememba pri načrtu nove cerkve: zida se lepša in večja, kakor se je
nameravalo prvotno. Tudi v Lurdu je bil zavržen prvotni načrt cerkve in
nato je francosko ljudstvo darovalo milijone, da se je lahko pozidala
veliko veličastnejša in večja cerkev. Tako tudi upamo, da bode slovenski
rod še zanaprej rad prispeval k zidavi, da so dogotovi krasni Marijini
dom v Rajhenburgu.

Vsaj je znana ljubezen Slovencev
do lurške Marije. Cela slovenska
zemlja je bogato ozaljšana z lurškimi
kapelicami in z več lurškimi cer¬
kvami, večino cerkev na Slovenskem
krasijo lurški altarji, lurški kipi, in
skoraj vsako stanovanje do zadnje
koče lurške podobe. In v jubilejnem
letu se je šel poklanjat v nepriča¬
kovano obilnem številu slovenski rod
Brezmadežni v Lurd in v znožju
masabijelskih skal ji je prisegel svojo
zvestobo.
S|§ V zaupanju na narod, ki je to¬
liko vnet za čast in slavo Marijino,
začeli so se nabirati prispevki za
Marijino lurško cerkev, katero naj
pokloni slovenski rod Brezmadežni
kot jubilejni dar povodom petdeset
letnega lurškega jubileja.
““In cerkev se že zida dve leti.
Prištevala se bo najlepšim in naj¬
večjim cerkvam na Slovenskem.
Dolgost njena znaša 50 m, širokost
22 m, visokost zvonikov 56 m, ter ima
tri ladje in dva stolpa. Njena po¬
vršina meri 755 m*. (Cerkev na
Brezjah meri 540 m2).

Pač ni mogoče, da bi to velikansko stavbo izvršili sami, sicer še
po vrhu ubogi farani, tu treba, da poseže vmes radodarnost celega slo¬
venskega naroda. Bi sicer zadostovala faranom tudi priprostejša cerkev,
a, čast Marije zabileva, da se ji pokloni kolikor mogoče krasni jubilejni
•dar. Zato naj stori vsak, kolikor premore za ta Marijini dom. Kdor ima
•srce za Marijo, kdor je od nje že prejel kako milost, — in kdo še ni? —
•naj daruje po svojih močeh za lurško cerkev v Rajhenburgu. Ne moreš
zdaj, spomni se je vsaj v svoji oporoki, kakor storijo mnogi. Ne moreš
darovati ničesar, pa pridobi kako drugo dobro srce ali priporočaj v mo¬
litvah. Bogu to delo v čast in slavo Marijino. Marijini častilci so darovali
za lurško cerkev v Rajhenburgu že nad 200.000 kron, vendar pa bo treba
že več kot toliko, da se dovrši.

Blagoslovljenje temeljnega
dne

Dne 26. septembra 1910 so blagoslovili škof lavantinski v Lurdu
podobo lurške Marije, ki bode stala nekdaj na velikem altarju lurške cerkve
v Rajhenburgu. Tudi so blagoslovili za dva stranska altarja podobo sv.
Jožefa v Lurdu in v Paraj-le-Monialu, kjer se je nekdaj prikazovalo Srce
Jezusovo, pa podobo Srca Jezusovega. Vse tri podobe so se dne 8. no¬
vembra med zvonenjem in gromenjem topičev slovesno spravile v novo
cerkev. Po blagoslovu Marijine podobe v lurški votlini so pozdravili škof
Marijino podobo in glasno izrazili željo, da naj bi bila rajhenburška cerkev,
katero bo kinčala ta podoba, neusehlj iv vir duhovnih in telesnih
milosti vernikom. In to naj postane zlasti tistim, ki jo pomagajo zidati!

Nekoliko iz pravil cerkvene stavbene
družbe v Rajhenburgu. Kaj ima sto¬

riti, kdo k nji pristopi?
Družba šteje ude, ustanovnike in

dobrotnike. Ud plača na leto 1K 20 h,
in to skozi 10 let, ali pa plača en¬
krat za vselej 12 kron, kar se po¬
sebno priporoča. Ustanovniki plačajo
la leto 10 K ali pa enkrat za vselej
100 K. Dobrotniki pa darujejo, ko¬
likor hočejo. Vsak, ki pristopi k cer¬
kveni družbi, naj ji pridobi, če le
mogoče, vsaj enega novega uda.

Katerih milosti postanejo deležni
ustanovniki, udje in dobrotniki cer¬

kvene družbe?
Za vse se mašuje vsak prvi petek

v mesecu. Le, če je v mesecu kva-
temi teden, izostane ob petkih sveta
maša, pa opravi se ista kvaterno
sredo. Ob kvaternih sredah so bilje
in libera za rajne ustanovnike, ude
in dobrotnike cerkvene družbe, enake
molitve, kakor vernih duš dan, in pa
črna peta maša.

kamna lurške cerkve v Rajhenburgu,
16. julija 1908.

Mašna ustanova za večne maše.

Cerkvena družba v Rajhenburgu bo trajala tako dolgo, da se bode
dozidala cerkev ter oskrbela z vsemi potrebščinami, potem preneha. Do
tistega časa se bodo opravljale mesečne maše in molitve za vse, ki so v
cerkveni družbi, če tudi niso doplačali 12 kron. Ko pa bode cerkvena
družba prenehala, te sv. maše in molitve za rajne ne bodo
nikdar prenehale za tiste, ki so darovali za cerkev 12 K
ali več. Imena teh se bodo vpisala v posebnoknjigo inza
vse te, ki se bodo nahajali v tej knjigi, se je naredila
mašna ustanova za večne maše. Cerkvena družba je založila
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v ta namen 4000 K in lavantinsko škofijstvo je že 24. novembra 1906
potrdilo to ustanovo za večne maše. V knjigo za večne maše se za¬
pisujejo tudi rajni in postanejo deležni večnih maš, ako kdo
plača za njih 12 kron.

Cerkvena družba v Rajhenburgu se razločuje od drugih cerkvenih
družb v tem, da bodo tukaj svete maše večne, po drugod pa navadno
prenehajo, kadar preneha cerkvena družba, ker ni mašne ustanove.

Glej, častilec Marijini, morebiti boš kmalu po smrti pozabljen v mo¬
litvah od vseh, celo od tistih, ki bodo uživali tvoje nekdanje premoženje,
če pa daruješ za lurško cerkev v Rajhenburgu vsaj 12 kron, ne boš po¬
zabljen nikdar v molitvah; kajti večno se bode maševalo in molilo v novo-
lurški cerkvi za tiste, ki so pomagali jo zidati. Zato veljajo tistim besede
sv. Duha: „Blaženi, ki bodo tebe zidali/ (Tob. 13, 16.)

Posebne duhovne dobrote za tiste, kateri nabirajo nove ude za cerkveno
družbo.

Kdor po svojih močeh širi omenjeno cerkveno družbo s tem, da jo
drugim priporoča, da nabira nove ude in denarne darove, postane deležen
vrhu 12 večnih še dveh posebnih sv. maš, ki se služita vsako leto za njih
srečno smrt in da bi po smrti bili hitro rešeni ognja vic. Imenovani sv.
maši še bereta 11. februvarija, ob dnevu, ko se je Marija v Lurdu prvokrat
prikazala Bernardiki, in ob dnevu blažene smrti Bernardike, dne 16. aprila.

Častilec Marijini! Gre se za Marijino delo, kije zate, kakor sprevidiš
iz pravil cerkvene družbe, silno zaslužljivo in koristno, ki pa bode tudi
častno za naš narod slovenski. Gre se za to, da postavimo Mariji spomenik
petdesetletnice njenih prikazni v Lurdu, da postavimo, kakor nekdaj fran¬
coski narod, krasen Marijini dom v proslavo njenega brezmadežnega spo¬
četja. Pristopi k tej lepi cerkveni družbi in daruj mal dar tisti v čast,
ki je za te darovala v smrt svojega Sina! Pomagaj zidati novi dom za
Ono, ki je že milijonom odprla vrata v nebeški dom in ga bo, kakor smeš
upati, tudi tebi!

Leta 1904. so škof lavantinski priporočali v pastirskem listu stavbo
nove Marijine cerkve v Rajhenburgu ter dostavili: ,, Imenitno to delo
mora biti dovršeno." Častilci Marijini, darujte po svojih močeh za to
svetišče, da se že skoraj izpolnijo svete želje gorečega Nadpastirja!

V Rajhenburgu, meseca novembra 1910.

Jožef Cerjak,
duh. svetovalec, župnik in načelnik cerkvene družbe.

Franc Radej, Franc Avsenak,
načelnikov namestnik. tajnik.

Opomba: Prosimo, ponudite ta list sosedom, znancem, da ga prečitajo. Naj roma-
v slavo Marije od hiše do hiše !

Za pošiljatev denarja se poslužite priložene položnice, ker pošta ne stane nič. Ce¬
ste star ud, zapišite zgoraj na srednjem delu položnice številko, ki jo imate znotraj
na platnicah svoje vpisne (rudeče) knjižice, če pristopite na novo, zapišite na položnico
nov ud. Po pošiljatvi denarja dobite vpisno knjižico.

Kdor želi kakega pojasnila, ali želi nabirati nove ude, naj se obme do podpisa¬
nega župnika. Naslov: Farni urad, pošta Rajhenburg na Savi.

Založila družba. Tisk tiskarne sv. Cirila v Mariboru.


